
   O B E C    H L I N N É,  094 35 
 

Z Á P I S N I C A 
 

 

zo zasadnutia obecného zastupiteľstva 

Obce Hlinné konaného dňa 18. 03. 2021 o 16:00 na Obecnom úrade v Hlinnom 

 

Prítomní: P. Bačišin, I. Bužo, A. Dacejová, P. Goroľ, M. Jurmák, P. Mikloš, Š. Mitáč, I.Pižont 

Neprítomný: M. Kandala 

 

Program: 

 

1. Otvorenie, určenie zapisovateľa a overovateľov zápisnice 

2. Kontrola plnenia uznesení 

3. Návrh VZN č. 1/2021, ktorým sa vyhlasuje záväzná časť územného plánu obce Hlinné,     

    ZaD 2020, zmena č. 5 

4. Pripomienky k návrhu VZN č. 1/2021 

5. Plán hlavných úloh pre obec Hlinné na rok 2021 na úseku CO obyvateľstva, krízového 

riadenia, hospodárskej mobilizácie, obrany štátu, integrovaného záchranného systému 

a civilného núdzového plánovania 

6. Rôzne 

7. Uznesenie 

 

K bodu 1: 

Starostka obce privítala všetkých zúčastnených na zasadnutí obecného zastupiteľstva vo 

volebnom období 2018- 2022 a skonštatovala, že obecné zastupiteľstvo je uznášania schopné. 

P. starostka predložila program zasadnutia a navrhla rozšíriť program zasadnutia o jeden bod - 

Plán hlavných úloh pre obec Hlinné 2021 na úseku CO obyvateľstva, krízového riadenia, 

hospodárskej mobilizácie, obrany štátu, integrovaného záchranného systému a civilného 

núdzového plánovania.  

Prítomní: P. Bačišin, I. Bužo, A. Dacejová, P. Goroľ, M. Jurmák, P. Mikloš, Š. Mitáč, I.Pižont 

Neospravedlnený: M. Kandala 

 

Poslanci jednohlasne schválili rozšírenie programu zasadnutia o Plán hlavných úloh pre 

obec Hlinné na rok 2021 na úseku CO obyvateľstva, krízového riadenia, hospodárskej 

mobilizácie, obrany štátu, integrovaného záchranného systému a civilného núdzového 

plánovania. 

 

Poslanci jednohlasne schválili program zasadnutia obecného zastupiteľstva. 

 

Starostka obce za zapisovateľku určila Annu Krivákovú a predložila návrh na overovateľov 

zápisnice Petra Goroľa a Igora Pižonta a navrhla im, aby zároveň poskytli súčinnosť 
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zapisovateľke pri spracovaní zápisnice. Uvedení poslanci sa jednomyselne vyjadrili, že 

súhlasia, aby zápisnicu spracovala len zapisovateľka Anna Kriváková. 

Poslanci jednohlasne schválili overovateľov zápisnice Petra Goroľa a Igora Pižonta 

a zapisovateľku Annu Krivákovú. 

 

K bodu 2: 

Starostka obce informovala, že uznesenia sú splnené až na uznesenie č. 129/2020, ktoré sa 

plní priebežne. 

 

K bodu 3,4: 

Každý z prítomných poslancov obdržal písomný návrh VZN č. 1/2021, ktorým sa vyhlasuje 

záväzná časť územného plánu obce Hlinné, ZaD 2020, zmeny č. 5. Starostka uviedla, že 

návrh VZN č. 1/2021 bol zverejnený na úradnej tabuli a stránke obce dňa 03.02.2021 

a informovala poslancov, že k spomínanému návrhu VZN boli na obecný úrad doručené dňa 

15.02.2021 pripomienky od p. Štefana Petríka, bytom Hlinné 155 a zaevidované pod číslom 

HL-2021/60-OCU. Poslanci prerokovali predložené pripomienky  a skonštatovali, že 

pripomienky nesúvisia so Zmenami a doplnkami 2020, zmena č. 5 a preto ich nebolo možné 

zapracovať v procese prerokovávaných zmien a doplnkov. 

Poslanci jednohlasne neschválili pripomienky p. Štefana Petríka z dôvodu, že sú 

bezpredmetné a nedotýkajú sa prejednávaných zmien a doplnkov. 

Starostka informovala poslancov o písomnej odpovedi k pripomienkám p. Š. Petríka. Bola 

prečítaná celá odpoveď. Poslanci jednohlasne vzali na vedomie informáciu o písomnom 

vybavení pripomienok na základe stanoviska odborne spôsobilej osoby Ing. arch. Michala 

Legdana.  

 

Poslanci nemali pripomienky k prerokovanému návrhu VZN č. 1/2021. 

Poslanci jednohlasne schválili Všeobecne záväzné nariadenie č. 1/2021, ktorým sa vyhlasuje 

záväzná časť územného plánu obce Hlinné, ZaD 2020, zmeny č. 5. 

 

K bodu 5: 

Prítomní poslanci obdržali Plán hlavných úloh pre obec Hlinné na rok 2021 na úseku CO 

obyvateľstva, krízového riadenia, hospodárskej mobilizácie, obrany štátu, integrovaného 

záchranného systému a civilného núdzového plánovania v písomnej forme, ktorý vyplýva 

z Plánu hlavných úloh okresu Vranov n. T.  P. starostka informovala, že na základe Uznesenia 

vlády SR č. 160 zo 17.03.2021 vyplýva povinnosť testovania a že najbližšie testovanie v obci 

Hlinné sa uskutoční v sobotu 20.03.2021. Starostka informovala, že v 1. vlne obec Hlinné 

pomáhala občanom obce, ktorí boli v karanténe so zabezpečovaním nákupov potravín a so 

službami súvisiacimi so zdravotnou starostlivosťou. 

 

Poslanec P. Bačišin sa vyjadril, že v dôsledku pandémie COVID-19 je Plán hlavných úloh pre 

obec Hlinné na rok 2021 dôležitý a nie je to len formalita. 

Poslanec I. Pižont skonštatoval, že doposiaľ situácia v obci nebola kritická a krízový štáb 

nemusel mimoriadne riešiť túto problematiku. 
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Poslanci vzali na vedomie Plán hlavných úloh pre obec Hlinné na rok 2021 na úseku CO 

obyvateľstva, krízového riadenia, hospodárskej mobilizácie, obrany štátu, integrovaného 

záchranného systému a civilného núdzového plánovania. 

 

 

K bodu 6: 

P. starostka informovala o Žiadosti o zmenu trvalého pobytu Marcely Jurmákovej, bytom 

Hlinné 248, na základe ktorej menovaná žiada o súhlas s prihlásením sa na trvalý pobyt v 

sociálnom byte č. 372/19. 

 

Poslanci jednohlasne schválili prihlásenie Marcely Jurmákovej na trvalý pobyt v  sociálnom 

byte č. 372/19. 

 

Starostka oboznámila poslancov, že v rámci projektu Zberného dvora v obci Hlinné, obec je 

vybavená technikou, t. j. traktor s vlečkou, nakladač a štiepkovač, ktoré slúžia obci. 

V súčasnosti majú občania možnosť priviezť na štiepkovanie konáre z orezaných stromov na 

obcou vyhradené miesto.  

 

Starostka informovala poslancov, že za rok 2020 bola úroveň vytriedenia komunálnych 

odpadov v obci Hlinné 20,28 % , s ktorou nemôžeme byť spokojní a je potrebné vplývať na 

občanov, aby zodpovedne pristupovali k separácii odpadu a tým znižovali množstvo  tuhého 

komunálneho odpadu, zvýšili mieru vytriedenia a prispeli k zlepšeniu životného prostredia.  

 

V nadväznosti na predchádzajúce informácie o miere vytriedenia odpadu, ktorého vývoz 

občania majú bezplatne, informovala starostka o vysokých nedoplatkoch predovšetkým 

rómskych občanov, ktoré sa z roka na rok zvyšujú. Starostka navrhla rómskym poslancom, 

aby osobne navštevovali a oslovovali neplatičov za účelom znižovania vykazovaných 

nedoplatkov za vývoz komunálneho odpadu, dane z nehnuteľností a nájomného za sociálne 

byty. Starostka skonštatovala, že nedoplatky na nájomnom negatívne ovplyvňujú výšku fondu 

opráv a navrhla riešenie právnou cestou odobraním vodičských preukazov. Vysoké 

nedoplatky môžu byť posúdené v neprospech obce pri schvaľovaní dotácií. Starostka navrhla 

rómskym poslancom, aby si rómsku osadu rozdelili na rajóny a obec im poskytne zoznam 

neplatičov za účelom riešenia nedoplatkov. 

 

Starostka informovala poslancov o odchyte psov v obci, ktorý bol vykonaný v rómskej osade 

a obci bude zaslaná faktúra za uvedenú službu.  Spolu bolo odchytených 21 psov. Na pohyb 

psov sa sťažujú hlavne doručovateľka a pracovníčky komunitného centra. 

 

Poslanec Š. Mitáč sa vyjadril, že MOPS sú zbytoční, nerobia si svoju robotu. Skonštatoval, že 

majú chodiť po  dedine a plniť si svoju povinnosť. Starostka navrhla poslancom, aby sa 

aktívne spolupodieľali pri zisťovaní nedostatkov pri práci MOPS, boli súčinní a v prípade 

potreby volali políciu tak, ako to poznamenal poslanec I. Pižont. 
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K bodu 7: 

Starostka obce predložila návrh na uznesenie zo zasadnutia obecného zastupiteľstva, ktoré 

poslanci jednohlasne schválili a je súčasťou zápisnice. 

 

V Hlinnom, 18.03.2021 

Overovatelia a členovia návrhovej komisie: 

     

 

Peter Goroľ           .….................................            Milena Naštová Hladová 

 

Igor Pižont              …...................................               …......................................... 

 

 

Zapísala: Anna Kriváková, pracovníčka obce Hlinné 
 

 

 

 


